1. Dvojicky maja teraz 15 rokov. O Styri roky sa sucet ich veku bude rovnat’ su¢asnému veku ich
matky. Kol'ko rokov mala ich matka, ked’ sa narodili ?

2. Aké ¢islo nahradi otaznik ?
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3. Kol'ko kociek treba na doplnenie tohto ttvaru do plnej kocky 4 x 4 x 4 ?
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4. Rozdel obrazok na 4 rovnaké casti.
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5. Namiesto otaznikov dopln ¢éisla 1;2; 3 ;4 aby platila rovnost’
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6. Nakresli obrazec, ktory patri namiesto otaznika.
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7.V kazdom priklade premiestni jednu zapalku, tak aby bol priklad spravny.
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8. Obrazky oznacené pismenami predstavuju pohlad spredu.
Obrazky oznacené ¢islami predstavuju pohlad zdola.
Najdi spravne dvojice obrazkov.

9. Do koliesok vpis ¢isla od 1 do 19,

tak aby bol sucet na kazdej linii rovnaky. .




10. Aké hodnoty predstavuju symboly v tabulke.

11. Nahrad’ otazniky spravnymi obrazkami.
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